
#1
La transformation numérique 
reste la tendance N°1 des 
organisations 

22% 
voient les résultats 

d’une telle 
stratégie

#3
L’usage du cloud hybride se 
répand dans les entreprises

76% 
utilisent le cloud 

privé
+1%

65%
utilisent le 

cloud public
+2%

52% 
utilisent le cloud 

hybride
+7%

L'utilisation du cloud continue 
de progresser au sein 
des organisations 
par rapport à l’an dernier

82% 
utilisent des 

solutions basées 
sur le cloud (public, 

privé ou hybride) 
+8% 

50% 
utilisent des 

solutions cloud pour 
stocker ou traiter les 

données de leurs 
clients +9%

#2
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Pourcentage de clients utilisant le cloud, par secteur d’activité 

Top 5 
des préoccupations clients concernant le cloud 

#4 L’adoption du cloud varie selon le secteur d’activité de nos clients

#5 La sécurité et les données sont clés dans les approches cloud 

5
Traitement des 

données 

1
Migration vers 

le cloud

2
Usage du cloud 
privé vs public

3
Adoption 
du cloud

4
Sécurité dans le 

cloud

Chiffres issus du « Baromètre mondial CGI 2020 » : étude basée sur nos rencontres
avec près de 1 500 dirigeants de nos secteurs d’activité et marchés géographiques.
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